

3.85厘銀債接受認購

回報相對穩定 首天開售理想

【香港商報訊】記者林德芬報導：特區政府發行的銀色債券（銀債）昨起接受認購，期限為3年，保證息率3.85厘，較去年的4厘低0.15厘，但仍較現時市場上1年期定期存款高出1厘，銀行指認購反應積極。有分析稱，銀債回報相對穩定，料對長者仍有一定吸引力。

今次發行的銀債目標發行額500億元，可因應市場反應加碼至550億元。保證息率3.85厘，入場費1萬元。債券年期3年，每半年派息一次。債券息率同時與通脹掛鈎，會以較高者作為年息。每手銀債每年至少收息385元，持有三年至到期，每手收息共1155元。

銀行料認購人數或逾30萬

中銀香港（2388）個人金融產品部副總經理梁淑怡介紹，上周該行已接獲不少客戶查詢，隨着市場相信美國聯儲局將重啟減息，本周將減息0.25厘，年底前再減0.5厘，香港銀行亦有機會跟隨減息，故今批銀債於未來3年能提供3.85厘，回報已屬吸引。

梁淑怡又指，舊銀債到期資金重投新債，帶動認購反應理想，相信超額認購情況持續，估計有逾30萬人認購，總認購額逾700億元，總發行額有機會加碼至550億元。她又估計，今次中籤率與上次差不多，建議客戶認購25至30手，以增加中籤機會。

滙豐發言人稱，新一批銀色債券繼續吸引長者認購，開售首天反應理想，認購宗數及金額都較去年同期增加，經數碼渠道認購的比例亦繼續上升。另外，約三成申請人是首次經滙豐參與認購銀債。

銀債回報仍高過銀行定存

雖然今批銀債保證息率略低過上一批，但分析認為，銀債回報相對穩定，料對長者仍有一定吸引

力。星展香港零售銀行業務及財富管理投資產品及資訊部主管謝佩芳表示，儘管今次銀債的保證息率3.85厘較過去為低，但相對現時美國3年期國債息率約3.5厘，及金管局外匯基金港元票據約2.2厘至2.3厘水平為高，亦遠高於港元定存利率，加上美國即將減息，銀債息率仍具吸引力，料認購反應理想，認購人數及金額或有機會創新高。

臻享顧問董事總經理王良享亦指，雖然今次銀債的保證息率3.85厘，較去年的4厘保證息率為低，但目前銀債息率仍遠高於港元定存利率，加上美國即將減息，銀債息率仍具吸引力，料認購反應理想，認購人數及金額或有機會創新高。如資金充裕，建議可認購20至30手，每手1萬元。

高富金融集團投資總監高偉民表示，由於多香港長者手持100萬元、幾百萬元資產，對大部分長者來說，認購20多萬元的銀債解決不到管理財富的需要，基本上若有做定期存款，該筆資金並非用於生活需要，個人認為認購銀債會好過定期存款。



銀債回報相對穩定，仍有一定吸引力。資料圖片

歷次銀債保證息率情況

批次	年份	規模	保證息率
第一批	2016年	30億元	2厘
第二批	2017年	30億元	2厘
第三批	2018年	30億元	3厘
第四批	2019年	30億元	3厘
第五批	2020年	150億元	3.5厘
第六批	2021年	300億元	3.5厘
第七批	2022年	450億元	4厘
第八批	2023年	550億元	5厘
第九批	2024年	550億元	4厘
第十批	2025年	500億元	3.85厘

華夏基金料資金重返內地及香港

【香港商報訊】記者鄭偉軒報導：美國總統特朗普挑起關稅戰，引發資金從美元資產流出。華夏基金（香港）國際業務主管蔡玉表示，近日有見「聰明錢」分散流入至內地和香港市場，又認為香港本地市場ETF發展空間巨大。

香港ETF市場滲透率僅5%至7%

蔡玉表示，香港ETF市場滲透率僅有5%至7%，觀乎香港多達60%的ETF追蹤內地和香港資產，在內地和香港市場看漲下，香港可從中吸引全球投資者。

蔡玉續稱，投資者正尋求更為均衡的板塊配置，包括金融、科技、消費等混合型指數。自今年以來，市場更為關注人民幣資產，並開始尋求以人民幣等其他貨幣作為多元化工具。

對於內地生物科技行業，蔡玉表示，今年是中央政府大力出手支持生物科技產業的一年，提出了具體的數字與政策，明確表態要扶持領域。按照市場經驗，每當扶持政策出台，相關行業將獲得至少3年的增長趨勢。

對於美國本周有望再次減息，貝萊德iShares股票產品

策略亞太區主管吳宇熙表示，自今年6月以來，市場對美國減息預期升溫，股票類ETF錄得資金大幅流入，預期在企業借貸成本有望降低之下，將利好周期性為主的產業，例如包括融股、工業類以及能源類股。

亞太區料成增長動力

就即將發表的最新一份施政報告，吳宇熙認為，若果「ETF通」可以擴大以及放寬，將有利於更多ETF的市場活動。

另外，摩根資產管理亞太區ETF、數位化及直銷業務總監馬非估計，今年以來，全球ETF市場的淨資金流入已接近1萬億美元，雖然相比美國市場，亞太區的ETF資金流入增速落後，但亞太區預計將為推動全球ETF資產規模增長的主要動力，相信於未來5年，亞太區的ETF資產將增至30萬億美元。

生產力局調查：67%企業認為有效減碳難度大

【香港商報訊】記者鄭偉軒報導：生產力局最近發布年度「碳中和進展與挑戰」結果顯示，67%的企業認為資源不足，難以有效推行減碳措施，尤其是中小企，因資源匱乏而更需要針對性的支持。生產力局綠色生活與創新部總經理蔡劍虹表示，中小企可利用生產力局旗下「ESG One」作自我評估，企業可採用各類資助，協助中小企建立「碳計算」的工具。

企業實現碳中和面臨三大挑戰

調查結果又指，62%的受訪企業仍不熟悉「碳中和」概念，另有78%的企業尚未制定完整的碳中和目標。此外，超過80%企業在實現碳中和過程中面臨三大挑戰，包括（一）高財務資本需求；（二）缺乏改變現有高碳運作模式的經濟激勵及（三）缺乏評估方法、技術知識和負擔得起的低碳技術支持。

另外，在氫能技術方面，生產力局正與內地及國際氫能產業合作，推動技術轉移與市場拓展，同時亦繼續研發更多氫能技術，包括氫燃料電池、氫氣儲存與運輸。蔡劍虹表示，氫能在港的應用只是剛剛起步，預期未來可用於建築地盤，取代柴油，實現零碳發電。

就氫能運輸，蔡劍虹坦言，當前成本較一般的傳統能源為高，但若未來獲得廣泛使用，成本有望下調，並與傳統化石燃料看齊。目前，生產力局研發了適用於電動叉車的高效率氫燃料電池混合動力系統，透過將氫燃料電池與電動叉車結合，解決了傳統電動叉車續航能力有限和充電時間長的問題。



蔡劍虹表示，中小企可利用生產力局的「ESG One」作自我評估，協助建立「碳計算」的工具。記者 鄭偉軒攝

攜手投資署超前完成KPI 財庫局：逾200家辦落戶香港

【香港商報訊】財經事務及庫務局（財庫局）昨宣布，在政府大力推動下，至今經投資推廣署（投資署）協助來港落戶或擴展業務的家族辦公室（家辦）數目已突破200間，超前完成2022年《施政報告》所訂立的績效指標（KPI），令香港作為亞洲領先的跨境私人財富管理中心及全球家辦辦公室樞紐的地位更為穩固。

財庫局指，上述數字還未涵蓋自行或透過本港專業服務網絡而落戶的家辦，故此香港作為家辦樞紐的實際發展規模其實更為可觀。而作為亞洲最大的跨境財富管理中心，香港的資產管理總值於去年底也突破35萬億元，按年增長13%，淨資金流入更大幅上升逾80%至7050億元。

財庫局局長許正宇表示，經過政府兩年多來的積極推動和在政策層面營造穩定、具可預測性的有利發展環境，家辦已銳變為本港金融業的重要一環。投資署能夠提前實現引進200間家辦辦公室的目標，正是充分展現香港在私人財富及資產管理方面的強大競爭優勢。政府將繼續優化政策措施，包括進一步優化基金、單一家辦和附帶權益的優惠稅制，延續家辦發展的增長勢頭。

投資署署長劉凱旋表示，投資推廣署除了積極吸引更多家辦落戶香港，亦致力構建資本對接平台，推動金融與科技雙引擎發展。透過資本投入帶動科研創新，進一步吸引耐心資本，形成良性循環，為香港的多元經濟注入持續動力。

騰訊首發點心債

【香港商報訊】記者黃兆琦報導：騰訊（700）昨日更新300億美元的全球中期票據計劃，擬於12個月內以債券發行方式發予專業投資者，這是其4年來首次發債。外電報導稱，有關票據計劃，包括騰訊擬最早於今天（16日）發行以離岸人民幣計價的票據，有5年期、10年期與30年期，是公司首發點心債。

騰訊已委任摩根大通、美銀證券及摩根士丹利擔任計劃安排。中國銀行（3988）、中國農業銀行（1288）、中信証券、滙豐、中國工商銀行（亞洲）及摩根大通為建議票據發行的聯席全球協調人。騰訊稱，擬發行的票據可能涵蓋不同期限和貨幣，僅發予專業投資者，目前擬運用每次發行的票據（包括建議票據）所得款項淨額作一般企業用途。



蔡玉（左二）表示，近日有見「聰明錢」分散至內地和香港市場，又指香港ETF市場發展空間巨大。記者 鄭偉軒攝

畢杜楊會計師行有限公司
BUT DO YEUNG C. P. A. LIMITED

稅務代表(30多年經驗專業人士處理)
清盤除名/破產申請
公司及個人稅務申報和策劃
成立本地、海外及BVI公司
成立中國公司或辦事處
年報及公司秘書服務
會計帳目/年結核數
商標註冊

地址：香港皇后大道中340號
華泰國際大廈18樓
電話：(852)2581 2828
傳真：(852)2581 2818
電郵：enquiry@butdoyeungcpa.com
地址：香港皇后大道中88號勵動中心12樓1204室
電話：(852)2520 2727
：(852)2520 2336

法定要求償債書

根據《破產條例》（第6章）第6A(1)(a)條作出的法定要求償債書緊隨法院的一項判決或命令而須立即償付的經算定款項的債項致：LIU XIAOZHU

地址：(1) FLAT/RM A, 22/F., TOWNPLACE SOHO, 18 CAINE ROAD, HONG KONG

(2) UNIT E, 5/F., BLOCK 15A, LAGUNA VERDE, NO. 8 LAGUNA VERDE AVE, HUNG HOM, KOWLOON

現特此通知：債權人LACBAYAN, LACSMEE FRANCISCO (地址：FLAT G/ 26 FLOOR, 52 VALIANT PARK CONDUIT ROAD, MID LEVEL, Hk) 發出本法定要求償債書。

債權人要求你就勞資審裁處於2025年7月24日所作的裁斷償付債項10,062.36元，該筆債項現已到期。

法定要求償債書乃重要文件。本公告在首次刊登當天即視作已向你送達。你必須在本法定要求償債書送達給你起計的21天內採取處理行動，償付債項或與債權人達成和解，否則你可被宣告破產，而你的財產及貨品亦可被取走。如你認為有令本法定要求償債書作廢的理由，則應自本文件送達後18天內向法院申請。如你對自己的處境有任何疑問，應立即徵求律師的意見。

本法定要求償債書可循下列途徑索取或查閱：
姓名：LACBAYAN, LACSMEE FRANCISCO
地址：FLAT G/ 26 FLOOR, 52 VALIANT PARK CONDUIT ROAD, MID LEVEL, HK
電話號碼：57953536

自本公告首次刊登的日期起計，你只有21天的時間，之後債權人便可提出破產呈請。自該日期起計，你只有18天的時間向法院申請把本法定要求償債書作廢。

有關呈請書的聆訊
報章公告
香港特別行政區
高等法院
原訟法庭
2025年破產案4562宗

單方申請人：星展銀行(香港)有限公司(判決債權人)
有關：李翰霖(LEI HON LAM) (香港身份證號碼Z951xxx(x))
有關於2025年6月11日提交的破產呈請書事宜。
其註冊辦事處為香港皇后大道中99號中環中心11樓的星展銀行(香港)有限公司已針對你提交一份經修訂的破產呈請書，而法院已下令如將該份經修訂的呈請書的一份蓋章文本及替代送達令的一份蓋章文本以預付平郵方式送交新界屯門湖山路2/26號兆山苑楊景園(G/E)14樓8室並註明由李翰霖收，及將本通知書在香港發行之日報章上刊登一天，則須當作已向你送達該份經修訂的破產呈請書，該項呈請將於2025年10月14日(星期二)下午3時正在法院進行聆訊，你須於該日出庭，如你不出庭則法院可在你缺席的情況下針對你作出破產令，特此通知。
你可於提出申請時在法院查詢該份經修訂的呈請書。
日期：2025年9月16日
此致：李翰霖(LEI HON LAM)
司法常務官

通告
香港特別行政區
高等法院
原訟法庭
破產案2025年第6091宗

有關：徐泓(債務人)
單方申請人：簡秀蘭(已故曾馬明的遺產代理人)(債權人)

有關於2025年8月8日提交的破產呈請書事宜。
地址為香港新界元朗大棠路水蕉老圍163C號的債權人簡秀蘭(已故曾馬明的遺產代理人)已針對你提交一份破產呈請書，而法院已下令如將該份呈請書的一份蓋章文本連同替代送達令的一份蓋章文本以預付平郵方式送交新界元朗大棠路2/26號兆山苑楊景園(G/E)14樓8室並註明由徐泓收，及將本通知書在香港出版及流通的一份中文報章上刊登一天，則須當作已向你送達該份呈請書。該項呈請將於2025年11月13日(星期四)下午2時30分在法院進行聆訊，你須於該日出庭，如你不出庭則法院可在你缺席的情況下針對你作出破產令，特此通知。
你可於提出申請時在法院查詢該份呈請書。
日期：2025年9月16日
司法常務官
致：徐泓

證券代碼：900929 證券簡稱：錦旅B股 公告編號：2025-023

上海錦江國際旅遊股份有限公司
關於參加2025年上海轄區上市公司
集體接待日暨中報業績說明會的公告

本公司董事會及全體董事保證本公告內容不存在任何虛假記載、誤導性陳述或者重大遺漏，並對其內容的真實性、準確性和完整性承擔法律責任。

為進一步加強與投資者的互動交流，上海錦江國際旅遊股份有限公司(以下簡稱“公司”)將參加由中國證券監督管理委員會上海監管局指導、上海上市公司協會及深圳市全景網絡有限公司聯合舉辦的“2025年上海轄區上市公司集體接待日暨中報業績說明會活動”，現將有關事項公告如下：
本次活動將採用網絡遠程的方式舉行，投資者可登錄“全景路演”網站(https://rs.p5w.net/html/175611728073329.shtml)；或關注微信公眾號(名稱：全景財經)；或下載全景路演APP，參與本次互動交流。

活動時間為2025年9月19日(周五)15:00-17:00。屆時公司高管將在線就公司2025半年度業績、公司治理、發展戰略、經營狀況等投資者關心的問題，與投資者進行溝通與交流，歡迎廣大投資者踴躍參與！
聯繫人及聯繫方式：董事會秘書 吳興華先生，電話：021-32128021，郵箱：wuxh@travell.com，特此公告。

上海錦江國際旅遊股份有限公司董事會
2025年9月15日

關於張子文遺囑的查詢

姓名：張子文(英文：CHEUNG TSZ MAN, 簡體字：張子文)
性別：男
香港身份證號碼：K547920(7)
港澳居民來往內地通行証號碼：H09671648
死亡日期：2017年02月25日

如任何人士曾為上述死亡人士張子文立下遺囑或存有張子文的遺囑、遺囑修正或其他遺囑文件正本或複印本，請於今日起1個月內，聯絡及知會葉謝鄧律師行，地址：香港新界荃灣青山公路264-298號南豐中心23樓2301 A2-A4室，聯絡人：曹小姐，電話：39689556，檔案編號：RT/AM0040899/25。

日期：2025年09月16日

關於許碧桃遺囑的查詢

姓名：許碧桃(英文：HUI, Pik To, 簡體字：許碧桃)，性別：女
香港身份證號碼：P942334(A)
死亡日期：2025年08月09日

如任何人士曾為上述死亡人士許碧桃立下遺囑或存有許碧桃的遺囑、遺囑修正或其他遺囑文件正本或複印本，請於今日起1個月內，聯絡及知會黃國恩律師行，地址：香港西營盤正街18號啟正中心3樓3A室，聯絡人：黃國恩律師，電話：31102598，檔案編號：W/MIS/60999/25/KYYW。

日期：2025年09月16日

舉行債權人會議通告
香港特別行政區
原訟法庭
高院破產案件
臨時命令申請案件2025年第635宗
關於：劉均銘

根據2025年9月12日頒佈的臨時命令而召開的債權人會議將於2025年10月3日下午3:00在香港九龍龍灣臨樂街19號南豐商業中心6樓626室鐘卓明會計師事務所舉行，目的為考慮上述債務人就自願安排所出的建議，特此通告。

與會議有關的文件副本(一)該債務人的建議；(二)資產負債狀況說明書的摘要；(三)代名人對建議的意見；(四)委託書表格；(五)申索表格通知書及(六)通知書的重要註釋，債權人可向香港九龍龍灣臨樂街19號南豐商業中心6樓626室鐘卓明會計師事務所索取。

代名人 鍾卓明

日期：2025年9月16日

尋人啟事

本行代表黃志榮及黃志傑先生，現正就古洞羅湖軍營路丈量約份第95約地段第195號A分段餘段(The Remaining Portion of Section A of Lot No. 195 in Demarcation District No. 95)，在區域法院民事訴訟2024年第1888號一案中，向上述土地的登記業主張泰壽先生(Cheung Tai Shau)提出逆權佔有的申索。本行及本行客戶曾多次嘗試找尋張泰壽先生或其後代，但一直無果。如閣下是張泰壽先生本人、其直系親屬或遠親，或有張泰壽先生的資料可以提供，煩請與本行的李先先生(電話：3421 1866)聯絡。另外，據本行客戶指示，侯威先生曾代表張泰壽先生處理上述土地的租務，而侯威先生現已身故；如閣下是侯威先生的直系親屬或遠親，或有相關人士的聯絡資料，亦請聯絡本行。

李志芬律師行 啟

2025年9月16日

查詢啟事

關於陳越歐遺囑的查詢

姓名：陳越歐(英文：Chan Yuet Au, 簡體字：陳越歐)，性別：男
香港身份證號碼：P346431(1)
死亡日期：2024年7月24日

如任何人士曾為上述死亡人士陳越歐立下遺囑或存有陳越歐的遺囑、遺囑修正或其他遺囑文件正本或複印本，請於今日起1個月內，聯絡及知會蕭邦律師行，地址：香港中環都爹利街11號律政大廈1802室，聯絡人：May Wong，電話：29017610，檔案編號：CT/LD003244。

蕭邦律師行謹啟
二零二五年九月十六日